
 
 

 

KOBYLÁČEK     K V Ě T E N 2023  
 
Vážení spoluobčané, 
po studeném a proměnlivém dubnu je před námi již pátý měsíc letošního roku, měsíc lásky, 
rozkvetlých stromů a luk. Práce na zahrádkách jsou v plném proudu, byť nevyzpytatelné 
počasí jejich výkon mnohdy dost komplikuje. A to nás ještě čeká příchod ledových mužů. 
Snad jejich přítomnost nebude mít negativní dopad na letošní úrodu.  
Zbyněk Hozák, starosta obce 
 
Naši jubilanti 
88 let – Anežka Poršová    55 let – Petr Kolomazník 
82 let – Jiří Skála    40 let – Jana Červová 
70 let – Václav Košek   30 let – Šárka Kolomazníková 
Našim milým jubilantům přejeme do dalších let mnoho zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 
 
Veřejné zasedání zastupitelstva obce se koná v pondělí 15. května od 18 hodin v zasedací místnosti Obecního úřadu  
v Kobylech.    
 
Výlet pro seniory   
Společně s Obecním úřadem ve Svijanském Újezdě připravujeme tradiční výlet pro naše seniory. 
Termín: úterý 13. června  Navštívíme zámek v Zákupech a sklárnu AJETO v Lindavě. 
Odjezd autobusu v 7:30 hodin z Nechálova a Havlovic, cena výletu je Kč 500,-- (zahrnuje vstupné, oběd a dopravu).   
Zájemci se mohou hlásit na obecním úřadě do 1. června. 
 
Komunální odpad   
Svoz pytlů s komunálním odpadem se uskuteční ve středu 31. května.    
 
Poplatek ze psů a za odpady    
Žádáme občany, kteří ještě nezaplatili poplatek ze psů nebo za odpady, aby tak učinili co nejdříve!!!!!!    
D Ě K U J E M E . 
Poplatek za odpady pro chalupáře a pro ty, kdo nemají popelnici je letos Kč 384,- .  
Platby se přijímají v hotovosti, úhradu poplatků lze provést také bezhotovostně po předchozím sdělení údajů k platbě. 
Pro jejich upřesnění volejte tel.: 482 728 180   nebo piště na e-mail: kobyly@volny.cz 
 
Sběr nebezpečných složek komunálního odpadu 
V neděli 7. května proběhne sběr nebezpečného odpadu v Podhoře v 8:00 a na Nechálově v 8:15.  
 
Přijímány budou následující druhy odpadů: obaly obsahující zbytky nebezpečných látek, olejové filtry, oleje a tuky, absorpční 
činidla (znečištěný textilní materiál), barvy, lepidla a pryskyřice, rozpouštědla, kyseliny, zásady (hydroxid), nepoužitá léčiva 
(léky), pesticidy (hnojiva), akumulátory, baterie, články a zářivky.  
 

POZOR!!! Vše musí být řádně označeno v uzavřených obalech a objemu a množství odpovídající provozu běžné 

domácnosti. 
Nebudou přijímány následující druhy odpadů: 
elektro, stavební odpad, eternit, azbest, asfalt, stavební omítky, lepidla, směsi, vodou ředitelné barvy atd. Nebezpečné odpady 
vznikající při podnikatelské činnosti. Další informace na tel.: 493 645 111.  
 
Sběr elektroodpadu   
V pondělí 15. května od 14:00 do 16:00 hod. proběhne v naší obci sběr použitých, vysloužilých elektrospotřebičů. Spotřebiče 
přivezte v uvedeném termínu ke garážím za obecním úřadem. Jedná se o chladničky, mrazáky (kompletní - nevykuchané), 
televizory, radiopřijímače, počítače, monitory, vysavače, el. sporáky i drobnější elektrospotřebiče 
 
Sbírka použitého ošacení   
Obecní úřad organizuje pro Diakonii Broumov sbírku použitého ošacení ve dnech 29. – 31.  května (pondělí 8 – 11 13 – 16; 
další dny 8 - 11 13 – 15). Sbírá se letní a zimní oblečení (dámské, pánské i dětské), lůžkoviny, prostěradla, ručníky, utěrky       
a záclony, látky (min. 1 m2, NE odřezky a zbytky látek), domácí potřeby – nádobí bílé i černé, skleničky – vše nepoškozené    
a zabalené do krabic, péřové přikrývky, polštáře a deky, peří, obuv (nepoškozená, svázaná v párech), kabelky, batohy a hračky 
– nepoškozená a kompletní, menší elektrospotřebiče i poškozené, hygienické potřeby, drogistické zboží, časopisy, noviny        
a knihy. 
Prosíme, aby vše co darujete, bylo funkční. To znamená především funkční zipy u bund, mikin a ostatních oděvů, funkční zipy 
a kolečka u kufrů, tašek a batohů. Nefunkční zapínání nejsou v Diakonii schopni opravit. 
Věci, které se nesbírají: ledničky, televizory, počítače, koberce a matrace (z ekologických důvodů), nábytek, znečištěný         
a vlhký textil. 
 
 



 
 

 

Pěší výlet 
SDH Kobyly pořádá v neděli 7. května výlet po okolí naší obce. Délka trasy činí asi 4 km, výlet je vhodný i pro malé děti. 
Sraz účastníků před sokolovnou je ve 13 hodin. Občerstvení zajištěno. K dispozici budou vuřty na opečení a nápoje. 
 
Jarní výlet   POZOR ZMĚNA TERMÍNU!!! 
V pondělí 8. května pořádá Sokol Kobyly cyklistický výlet. Sraz účastníků je v 9 hodin u sokolovny na Nechálově. Na 
desátou hodinu je domluvena prohlídka kostela a hrobky Rohanů v Loukově. Majitelé elektrokol mohou jet také. V případě 
nepříznivého počasí pojedeme auty. Výlet se koná za každého počasí. Bližší informace podá Hana Seiwaldová. 
 
Vypínání elektrické energie 
ČEZ oznamuje přerušení dodávky elektrické energie: 
PODHORA a JANOVICE – úterý 16. května v době od 7:30 do 12:30 hodin 
Bližší informace můžete získat na telefonním čísle 800 850 860. 
 
Den se školou 
V sobotu 27. května od 13:00 na hřišti u základní školy proběhne Den se školou. Hraje DJ Sodber. 
 
Dětský den    
T.J. Sokol Kobyly připravuje dětský den na hřišti u základní školy. Pro děti budou připraveny soutěže, sladké odměny, táborák 
a vuřtíky. Srdečně zveme všechny naše děti a jejich rodiče.  
Předběžný termín: pátek 2. června od 17 hodin.  
 

Zápis do MŠ ve Svijanském Újezdě     
bude ve středu 10. května  2022 v době od 10 – 11 .30 hodin a od 13 do 16 hodin 
 
Vážení spoluobčané, 
buďme ohleduplní ke svým sousedům a nepoužívejme hlučné stroje o svátcích a nedělích.   Děkujeme! 
 
 
Okénko do školy 
     Duben je v naší škole vždy ve znamení mnoha akcí, které předznamenávají jaro v plném proudu, ale pranostiky jsou 
nesmlouvavé : Březen-za kamna vlezem, duben-ještě tam budem. Letos si nás duben opravdu “vychutnává”.  
     Tento měsíc je každoročně očekávaným měsícem přijímacích zkoušek. Protože letošních deváťáků nebylo mnoho, 
přijímačky dělali pouze čtyři žáci. Držíme jim palce.  
A nyní přehled akcí: 
- Noc s Andersenem - každoroční akce pod vedením p.uč. Plotové. Děti odpoledne navštívily pana starostu, který nachystal 
občerstvení, ve škole pak byl karneval, tanec, literární soutěže. Naše kuchařky připravily výbornou večeři /řízky/. 
  Večer se konala stezka odvahy, děti pozorovaly hvězdy, na návštěvu přišel i bývalý starosta pan Červa. Akce se velmi zdařila. 
- Velikonoční soutěž o nejhezčí velikonoční výzdobu. I letos se děti snažily. Výrobky byly roztomilé a děti byly odměněny 
sladkostmi. 
- Turnaj v malé kopané v Českém Dubu 21.4. Utkaly se tam oddíly z Kobyl, Českého Dubu a Hodkovic nad Mohelkou. 
Nejlépe si vedl tým Hodkovic. Naši kluci si to tedy rozdali s “Dubáky” o druhou příčku. Ačkoliv se velmi snažili, byli těsně 
poraženi.Přesto si zaslouží poděkování za dobrou reprezentaci naší školy.Další sportovní rozvoj jim přeje pan učitel David 
Rubáš. 
- Dopravní soutěž v Liberci. Tuto akci má pod svými křídly p.učitelka M.Sochorová. Zúčastnili se jí žáci Marek 
Zábranský,Václav Němec, Marek Chomout ,Kristýna Koreňová,Tereza Linková, Barbora Linková, Eliška Němcová, Ondra 
Koreń. Dosáhli skvělých výsledků!       
  Z osmi škol se naši žáci umístili na 2. místě v I. kategorii a na 4. místě v II. kategorii. Moc gratulujeme! 
-Atletický trojboj v Turnově : opět úspěch!  David Nálepa 1. místo !  Viktorie Sluková a Bára Linková 4. postupové místo. 
    Myslíme si, že v rámci velké konkurence ostatních škol jsou naši žáci velmi úspěšní. Ještě jednou všem velký dík za krásnou 
reprezentaci naší školy! 
         Mgr. Eva Čapková 
 
Akce v okolí: 
  6. května – BŘEZOVÁK – hasičská soutěž v Březové od 11 hod. dětská od 14 hod. hasičský útok pro dospělé   
  7. května – Svijanský Újezd od 19 hodin - lampionový průvod, pálení vatry, občerstvení, hraje Plechařinka 
27. května – Pěnčín od 20 hodin kácení máje, hraje Adaptace 
 
Připravujeme: 
10.6. – kolaudace včelínu 
30.6. – 1.7. – ANTRAX party 
4. 11. – SDH Havlovice pořádá zájezd na muzikál Okno mé lásky – více informací v příštím vydání Kobyláčku 
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